
 Diligencia.– Referida al acta número *  de mi protocolo general ordinario.


  1.- A las 14:32 horas del día dos de diciembre de dos mil dieciséis, en mi oficina notarial, en cumplimiento del requerimiento, accedo desde el ordenador de mi propiedad y del que soy usuaria utilizando el navegador "internet explorer" a la siguiente dirección de internet: *. Visualizo dicha página y compruebo que nada más acceder, aparece una imagen idéntica a la que figura en la impresión de captura de pantalla que me entrega el requirente en el anverso de una página de papel común que queda incorporada a este acta como imagen 1.


2.- Accedo al video que aparece en la página web * y, procedo a visionarlo. Compruebo que a partir del minuto 1:29 y hasta el minuto 1:38 aparecen en tal video imágenes idénticas a las que me entrega el requirente impresas en el anverso de cuatro hojas de papel común, que quedan incorporadas como imágenes 2 a 7.


3.- En la página web * accedo a la pestaña "APARTAMENTOS" que aparece en la parte superior derecha si se utiliza el navegador "internet explorer" o en la parte superior izquierda si se utiliza el navegador Google Chrome y compruebo que se abre la página * 

donde aparecen el texto y las imágenes que coinciden fielmente con el texto e imágenes impresas en el anverso de la hoja de papel común que me entrega el requirente y que queda incorporada a este acta como imagen 8.


4.- En la misma página anterior * pulso en la pestaña "ZONAS COMUNES" que se encuentra en el centro de la parte inferior y se abre automáticamente la página * donde compruebo que la quinta imagen del conjunto de imágenes que se visualizan en la pantalla coincide fielmente con la imagen impresa que me entrega el requirente y que queda incorporada a este acta como imagen 9.


5.- Vuelvo a la página web * y desciendo hasta encontrar la pestaña "*". Pulso en dicha pestaña y se abre automáticamente la página * donde compruebo que, entre las imágenes que aparecen deslizándose, se encuentran las imágenes que aparecen impresas en el anverso de la hoja de papel común que me entrega el requirente y que queda incorporada a este acta como imagen 10. 
6. Desde la misma página * pulso en la pestaña "*" que aparece en la parte inferior derecha y compruebo que aparece el texto que figura impreso en la parte inferior de la hoja de papel común impresa por su anverso que me entrega el requirente y que queda incorporada a este acta como imagen 11.


7.- En la página web anterior * compruebo que aparece este texto: "Puede Descargar la memoria de calidades en PDF haciendo CLICK AQUI" pulsando sobre las palabras "CLICK AQUI" se abre automáticamente la página *
donde aparece en pantalla un documento de ocho páginas denominado "*", que coincide fiel y exactamente con el documento que me entrega el requirente impreso en ocho páginas de papel común escritas sólo por su anverso que dejo unido a la presente como documento número 12. 

Terminadas las operaciones anteriores, doy por finalizada mi actuación y protocolizo con esta matriz las impresiones que me entregó el requirente a las que se ha hecho referencia en esta diligencia, extendidas en diecinueve folios de papel común impresos sólo por su anverso que coinciden fielmente con las páginas web por mí visualizadas. Otro ejemplar idéntico de dichas páginas impresas, quedará unido a la primera copia que de la presente se expida. 
Del contenido de la presente diligencia, extendida en tres folios de papel timbrado de uso exclusivamente notarial, el presente, y los dos  posteriores correlativos en orden, de la misma serie, DOCUMENTOSUNIDOSMATRIZyo la Notario, Doy fe.



